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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении Открытых городских соревнований 

по спортивному ориентированию на лыжах
Открытые городские соревнования по спортивному  ориентированию на лыжах проводятся без ограничения возраста и спортивной квалификации участников согласно Календарному плану международных, республиканских, городских соревнований  Бишкекского горспорткомитета на 2016 год и  Федерации спортивного ориентирования Кыргызской Республики.     

1.Цели и задачи соревнований:
- популяризация и дальнейшее развитие спортивного ориентирования как массового, оздоровительного вида спорта среди учащихся и молодежи; 

· привлечение новых участников; 

· совершенствование навыков и умений по спортивному ориентированию;

· популяризация зимних видов спорта
2.Место, время и программа проведения соревнований
Соревнования проводятся 30 января 2016 года в с. Таш-Дɵбɵ (Воронцовка). 

10.00 – мандатная комиссия (подача технических заявок);

10.30 – открытие соревнований;            

11.00 – старт первого участника; 
14.00 – заседание судейской, утверждение результатов; 

15.00 – награждение победителей и закрытие соревнований.

3.Участники
Соревнования будут проходить в следующих возрастных группах:

M12, W12 (2004 г.р.и моложе),
 
M14, W14 (2002 г.р.-2003 г.р.) 
M18, W18 (1998 г.р.-2001 г.р.)
 
M21  (1997 гр. и старше)
К соревнованиям допускаются  все желающие без ограничения возраста, спортивной квалификации.  Каждый из участников самостоятельно решает вопрос о  своем физическом состоянии  и полностью несет ответственность за свое здоровье. 

4.Руководство соревнованиями
Соревнования проводятся Бишкекским городским комитетом по физической культуре и спорту при поддержке Федерации спортивного ориентирования Кыргызской Республики.
5.Порядок определения победителя
Соревнования проводятся как личное первенство. Победитель определяется по наименьшей сумме времени прохождения дистанции. 
6.Награждение

Участники, занявшие призовые места   награждаются дипломами, медалями и призами Бишкекского городского комитета по физической культуре и спорту. 
7.Финансирование
Расходы по оплате  работы судейской коллегии, подготовке  дистанции, приобретению дипломов, медалей  и призов несет  Бишкекский городской комитет по физической культуре и спорту. 

Расходы по аренде и обслуживанию оборудования, изготовление и печать картографического материала осуществляются Федерацией спортивного ориентирования КР.

Расходы по проезду к центру соревнований командированных судей и участников, несут командирующие организации и сами участники. 

8.Заявки 
Заявки на участие в соревнованиях подаются предварительно до 26 января 2016 года в электронном виде на e-mail: fso_kg@mail.ru, информацию о соревнованиях можно узнать по телефонам: (312) 89-36-49, (550) 26-83-30; 0554 913554  или на сайте:  http://fsokr.ucoz.ru 
Данное положение является официальным  приглашением                на соревнования!
